

Уважаемые коллеги!



В Омском автобронетанковом инженерном институте уже стало хорошей традицией в мае, накануне Дня славянской письменности, проводить конференцию, посвященную изучению и преподаванию русского и иностранных языков. Наша конференция объединяет преподавателей вузов, учёных и методистов различных городов России и других стран. Есть хорошая многозначная фраза: «границы языка человека означают границы его мира». Система высшего образования дает возможности расширять эти границы, изучать свой родной и иностранные языки. Изучение языков в современном мире – очень важное и значимое дело, так как знание иностранного языка и хорошее знание языка родного – это показатель образованного человека, профессионального специалиста, умеющего грамотно общаться, добиваться поставленных целей, контактировать с коллегами в международном сообществе, читать научную литературу, получать информацию на иностранном языке, понимать чужую культуру, быть толерантным. В последние годы военные вузы Российской Федерации, в том числе наш институт, демонстрируют высокий уровень в преподавании русского языка как иностранного. Накопленный методический опыт и его научное осмысление позволяют преподавателям языковых дисциплин в рамках нашей конференции встречаться с коллегами, выступать с докладами и обмениваться опытом, научными идеями и методическими разработками. Желаю всем участникам и организаторам конференции плодотворной работы, конструктивного диалога, запоминающихся дискуссий и эффективного взаимодействия!

Желаю участникам конференции плодотворной работы и успехов в профессиональной деятельности!

Начальник Омского автобронетанкового инженерного института

полковник Сергей Владимирович Приймак